

检察信息

第 4 期

甘肃省武威市人民检察院编

2020 年 2 月 3 日

市检察院多措并举全力打好疫情防控阻击战

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，市检察院党组坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，迅速按照中央、省委、市委和上级检察院疫情防控工作部署要求，综合采取制定工作方案、加强配合协助外防、严格制度落实内防等措施，全面投入疫情防控阻击战。

一是提高政治站位。及时传达学习贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要指示精神，党中央、省委、市委和上级检察院关于疫情防控工作的部署要求，把疫情防控工作作为当前最重要最紧迫的政治任务，站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，切实把思

想和行动高度统一到了中央、省委、市委和上级检察院决策部署上，全力做好疫情防控工作。

二是建立防控体系。研究制定了《武威市人民检察院防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作方案》，从“积极服务保障全市疫情防控工作大局、细化检察机关内部安全防控措施、严格疫情防控工作要求”等四个方面作出安排部署，成立了由市检察院党组书记、检察长杨晋骁任组长的疫情防控工作领导小组。制定了《武威市人民检察院关于进一步加强春节期间值班工作的通知》，提出“严格落实出入登记、值班、日报告等制度”等六个方面要求，对机关值班工作进行了再要求、再加强。制定了《武威市人民检察院关于进一步加强机关疫情防控工作的通知》，从十四个方面对出入机关大门体温检测、来访人员接待、办公场所消毒等提出具体工作要求。

三是全力做好疫情防控。积极参与联防联控，市县区两级院除在武以外的其他党员干部、公职人员全部按照属地管理到所在社区报到，积极配合开展疫情防控工作。**加强疫情防控和排查，**明确要求检察人员避免前往人员密集场所，不搞集体看望、拜年，不组织和参加聚餐，不相互串办公室，使用网络、电话等方式处理公务，进入公共场所自觉佩戴口罩。**严格落实“日报告”“零报告”制度，**每天下午 4:30 前，值班人员统计汇总市县区两级院值班情况及疫情防控情况，全面、如实向省检察院值班室、市委值班室、市委政法委办公室报告。要求全市检察干警进行自我监测，每天下午 3:00 向院办公室和社区值班人员如实报告自己体温检

测数据及亲属身体健康状况、外出情况，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。**加强进出机关人员管控**，市检察院在机关大门口设立检查岗，对进入机关人员进行逐人登记、检查体温；对确需接收的包裹、报刊、邮件等外来物品进行必要安全查验、消毒；因公接待来访人员、律师或案件受理等，一律在 12309 检察服务中心指定场所接待并严格落实防控措施。**加强防疫后勤保障工作**，及时采购了符合标准的口罩、体温测量仪、消毒液、洗手液等，为干警正常工作提供必须的防疫物品、药品等保障。对机关楼道、会议室、电梯、12309 检察服务中心、卫生间等重点区域和部位坚持每天通风、消毒。**加强宣传教育和舆情引导工作**，通过“两微一端”等新媒体平台先后发布了中央、省市相关会议精神、省检察院《致全省检察干警的倡议书》及武威市新型冠状病毒肺炎疫情防控联防联控工作领导小组通告等信息 20 余篇，引导全体检察干警和社会公众不信谣、不传谣，全力营造人心安定、人人尽责、同舟共济的社会氛围。

送：省院办公室，市委办公室，市人大办公室，市政府办公室，
市政协办公室，市委政法委
检察内网，各县、区检察院

武威市人民检察院办公室

2020 年 2 月 3 日印发

本期编辑、核稿：陈明德